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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager

FERNET VA1162 stamina-shop.com
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DESCRIERE

Cana din oțel inoxidabil cu înveliș exterior din cupru reprezintă o alegere elegantă și modernă
pentru a vă bucura de băuturile preferate. Cu o capacitate de 500 ml, această cană vă
permite să vă bucurați de o cantitate mai mare de lichide, fie că este vorba de cafea, ceai,
apă sau orice altă băutură la alegere. Învelișul exterior din cupru conferă o notă distinctivă și
atractivă cănii, adăugând o strălucire caldă și sofisticată aspectului său. Oțelul inoxidabil îi
asigură durabilitatea și rezistența, făcându-l un companion de încredere pentru toate
activitățile zilnice. În plus, cana vine într-o cutie cu design, ceea ce o face un cadou ideal
pentru prieteni, familie sau colegi. Această prezentare elegantă și atentă adaugă o notă
specială produsului și indică atenția pentru detalii. Indiferent dacă o folosiți acasă, la birou
sau în călătoriile dumneavoastră, această cană din oțel inoxidabil acoperit cu cupru vă oferă
o experiență unică și satisfăcătoare de băut. Bucurați-vă de calitatea și stilul oferite de
această cană și surprindeți-i pe cei dragi cu un cadou special și de bun gust.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_VA1162
https://stamina-shop.com/model_VA1162/Color_014

